OEMA 4
ITIG MOONTIKEG EKAOYEG ylaL TNV avASEeLEn Tou dekarmevtapueAoUs cupBoudiov tou Aukeiou
«ABIM» dnAwoav unoPndotnta 35 padntég katl padntpleg tou oxoAeiou. Na avamtiete

npoypappa os Python to omnoio:

4.1 Na kaBe unoPnorotnTa va StaBalel To OVoua Tou Habntr/HabnTplagkattov aplopd tTwy
Pndwv mou EAaPe kal va ta Kataxwpel oe avtiotolxegAioteg onoma[] kat votes|[]. Amatteital

€A\eyxog eykupOTNTOC SESOUEVWY WE TIPOG TOV aplBud Twv Pridwv va eivalBetikogn 0.
Movabdeg 5

4.2 Na epdavilel otnv 066vn Ta OVOUATO TWV EKAEYUEVWV UEAWV TOU SEKATIEVTAUEAOUC
oupBouliou katd pBivovoa oepd Pridpwv pall pe to ouvoro Twv Prdwv. Na Bewproste OTL

Sev umapyouv oo ndieg petafl Twv vnoPndiwv.
Movadeg 12

43 Na 6wBalet to Ovopa evog/pag umoyndlou kat va  eAéyxel av  o/n
OUYKEKPLUEVOG/OUYKeKpLUEVN urtoridloc/umoPrdla eKAEYETAL I OXL OTO SEKATEVIAUEAEG

HaONTIKO cupBouALo, epdavilovto katdAAnAo unvupo otnv 00ovn.
Movadeg 8

MNa va eivat epdavig n umapén tng idlag e0oxng, CUCTAVETAL OL LOBNTEC OTO YpaTTTO TOUG Vo
ONUELWVOUV TI EVTOAEC TIOU AVAKOUV OTO (510 UITAOK HE pio KABETN ypOo U UIMPOoTA o

oUTEC. Napadelypa:

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
ifb%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



